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「みんなの校庭プロジェクト」に関する
アンケート結果
平小学校版（2022.6.17時点）



1
児童へのアンケート結果

（平小学校）



２年生

63人

３年生

97人４年生

59人

５年生

92人

６年生 1人

2

児童へのアンケート結果（平小学校）

学年

あなたは何年生ですか？【SA】Q2.

ｎ＝312

学年
在校
児童数

回答数 回答率

２年 73人 63人 86.3％

３年 99人 97人 98.0％

４年 83人 59人 71.1％

５年 91人 92人 101.1％

６年 96人 1人 1.0％

全学年 442人 312人 70.6％

※二重回答については特定できないため、有効回答として計上



あそびたい

190人

61％

あそびたくない

122人

39％

3

学年別にみると、低学年において、校庭開放を希望しない児童より、希望
する児童の割合が多い。

校庭開放の希望【平日】

ｎ＝312

学年別の回答授業がおわったあとの放課後に、

校庭であそびたいですか？【SA】

Q3.

児童へのアンケート結果（平小学校）
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おうちに帰ってから、

校庭であそびたい

82人 43％

おうちに帰らないで、

そのままあそびたい

41人 22％

どっちでもいい

67人

35％

4

学年別にみると、全学年（６年生除く。）において、一度帰宅することを希望
する児童が多い。

帰宅後の希望有無【平日】

ｎ＝190

校庭であそぶ前に、一度おうちに

帰りたいですか？【SA】

Q５.

学年別の回答

児童へのアンケート結果（平小学校）
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夕方の４時

ぐらいまで

85人

45％

夕方の５時

ぐらいまで

85人

45％

もっとおそい

時間まで

20人

10％

5

学年別にみると、５年生において、夕方５時くらいまでと回答する児童の割合
が多い。

実施希望時間【平日】

何時ぐらいまで校庭であそびたい

ですか？【SA】

Q6.

ｎ＝190

学年別の回答

児童へのアンケート結果（平小学校）
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おにごっこ

78人

ドッヂボール

62人
サッカー

13人バスケットボール

9人

野球 4人

その他ボール遊び

12人

遊具を使った遊び

43人

その他

27人

6

ドッヂボールなどのボール遊びや、おにごっこといった、広い場所で体を動かす
遊びを希望する児童が多い。

校庭で遊びたい内容【平日】

ｎ＝248
ボール遊びは約４割

おにごっこには、こおりおにや
かくれんぼ、ケイドロなども

含む。

校庭であそびたいことを教えてください。【FA】Q７.

児童へのアンケート結果（平小学校）

遊具を使った遊びには、
てつぼうやうんていなど



【主な意見】

 ボール遊びができるようにしてほしい。

⇒キャッチボール、ドッヂボール、サッカーなど

 家から自分の遊具を持ってこれるようにしてほしい。

 ブランコができるようにしてほしい。

 特にない。

7

キャッチボールなどのボール遊びができるようにしてほしいと回答する児童が多い
一方、特にないと回答している児童も多い。

校庭開放時のルール【平日】

ｎ＝213

校庭であそぶときのやくそくで、こうしてほしいなと思うことがあったら教えてください。【FA】Q8.

児童へのアンケート結果（平小学校）



塾や習い事が

あるから

56人

36％

自分のやりたいことが

できないから

45人 29％

家に帰ってから、また学校に

くるのが大変だから

21人 14％

おもしろくないから

12人 8％

その他

20人

13％

8

塾や習い事があるから、次いで、自分のやりたいことができないからと回答する
児童が多い。

校庭開放を希望しない理由【平日】

ｎ＝154

どうして校庭であそびたくないと思いましたか？【MA】Q４.

児童へのアンケート結果（平小学校）



9

学年別にみると、３、５年において、塾や習い事があるからと回答する児童が
多い。

校庭開放を希望しない理由【平日】

ｎ＝154学年別の回答

児童へのアンケート結果（平小学校）
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あそびたい

110人

35％

あそびたくない

202人

65％

10

学年別にみると、２年生以外は、校庭開放を希望する児童より希望しない
児童の割合が多い。

校庭開放希望の有無【休日】

ｎ＝312

学年別の回答学校がおやすみの日に、校庭で

あそびたいですか？【SA】

Q９.

児童へのアンケート結果（平小学校）
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おにごっこ

40人

ドッヂボール

29人サッカー

14人バスケットボール

5人

その他ボール遊び

6人

遊具を使った遊び

13人

その他

24人

11

ドッヂボールなどのボール遊びや、おにごっこといった、広い場所で体を動かす
遊びを希望する児童が多い。

校庭で遊びたい内容【休日】

ｎ＝131ボール遊びは４割超

おにごっこには、こおりおにや
かくれんぼ、ケイドロなども

含む。

校庭であそびたいことを教えてください。【FA】Q７.

児童へのアンケート結果（平小学校）

遊具を使った遊びには、
てつぼうなど



12

同じ学校の友だちと回答する児童が多い。

一緒に遊びたい相手【休日】

ｎ＝174

学校がおやすみの日に、校庭でだれとあそびたいですか？【MA】Q12.

児童へのアンケート結果（平小学校）

おなじ学校の

おともだち

97人

56％

ちがう学校のおともだち

22人 13％

自分のおうちのひと

22人 13％

おにいさん・おねえさん

15人 8％

大人のひと 13人 7％
その他 5人 3％



13

全学年（６年生除く）とも、同じ学校の友だちと回答する児童が多い。

一緒に遊びたい相手【休日】

学年別の回答

児童へのアンケート結果（平小学校）
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塾や習い事が

あるから

71人

28％

自分のやりたいこと

ができないから

79人 32％

ほかにあそぶところが

あるから

57人 23％

おもしろくないから

15人 6％

その他

27人

11％

14

校庭開放を希望しない理由【休日】

ｎ＝249

自分のやりたいことができないから、次いで、塾や習い事があるからと回答する
児童が多い。

どうして校庭であそびたくないと思いましたか？【MA】Q10.

児童へのアンケート結果（平小学校）



15

学年別にみると、５年生において、塾や習い事があるからと回答する児童が
多い。

校庭開放を希望しない理由【休日】

ｎ＝249学年別の回答

児童へのアンケート結果（平小学校）
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2
保護者へのアンケート結果

（平小学校）



17

保護者へのアンケート結果（平小学校）

子どもが通っている学校＆人数＆学年

ｎ＝181 ｎ＝239

お子様が通われている小学校と人数について教え

てください。【SA】

Q１.

通っている人数

お子様は何年生ですか？ 【SA】Q２.

１人

128人

２人

48人

３人 5人

１年生

20人
２年生

33人

３年生

65人４年生

38人

５年生

38人

６年生

45人



利用している

45人

19％

利用していない

194人 81％

18

わくわくプラザ事業の利用

ｎ＝239

お子様は放課後にわくわくプラザを利用

していますか？【SA】

Q３.

全学年で２割弱がわくわくプラザ事業を利用しており、学年別にみると、全学年
において、利用している児童より、利用していない児童のほうが多い。

保護者へのアンケート結果（平小学校）
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自宅

199人

42％

塾や習い事

137人 29％

公園

106人

22％

友達の家 20人 4％

親族の家 6人 1％ その他 9人 2％

19

子どもが放課後過ごす場所（わくわく以外）

ｎ＝477

平日の放課後（学校又はわくわくプラザの後）に、お子様が多く過ごしている

場所を選択してください。【MA】

Q４.

自宅が最も多く、次いで、塾や習い事、公園が多い。

保護者へのアンケート結果（平小学校）
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20

子どもが放課後過ごす場所（わくわく以外）（学年別）

学年別の回答

学年別にみると、すべての学年において、自宅が最も多い。

ｎ＝477

保護者へのアンケート結果（平小学校）



帰宅しないで、そのまま学校に

残って遊ぶことができる

89人 49％

一度帰宅してから学校に行って遊ぶことが

できる（自転車の利用は禁止）

36人

一度帰宅してから学校に行って遊ぶことが

できる（自転車の利用も可能）

26人

どれでもよい

30人

17％

21

校庭開放時のルール

ｎ＝181

保護者の目線から、平日の放課後に校庭でお子様が遊ぶ際のルールについて、

よいと思われるものを選択してください。【SA】

Q５.

約５割の保護者が、帰宅しないで、そのまま学校に残って遊ぶことができる
ことを希望している。

一度帰宅してから学校に行って
遊ぶことができる 62人

34％

保護者へのアンケート結果（平小学校）



よく知っている 5人

ある程度

知っている

80人
あまり知らない

58人

まったく知らない

27人

開放していることを知らなかった 11人
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校庭開放ルールの認知度

ｎ＝181

お子様が通われている小学校における平日放課後の校庭開放ルール（開放している曜日や時間、

対象学年など）について、どこまでご存じですか？【SA】 ※小杉小の保護者は除く。

Q６.

開放していることも含め、半数超の保護者が「知らない」と回答している。

知らない 96人
53％

知っている 85人
47％

保護者へのアンケート結果（平小学校）



23

校庭開放ルールに対する意見・要望

ｎ＝55

お子様が通われている小学校における平日放課後の校庭開放ルールについて、ご意見等がありましたら

教えてください。【FA】

Q６.

【主な意見】

 低学年から利用できるようにしてほしい。

 実施日を増やしてほしい、時間を延ばしてほしい。

⇒夏時間、冬時間の導入など、季節によって変更してほしい。

対象学年の拡大や実施時間の延長など、校庭開放ルールの拡充に関する
意見・要望が多い。

保護者へのアンケート結果（平小学校）
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校庭開放希望の有無【休日】

ｎ＝181

学校が休みの日に校庭が開放された場合、お子様を校庭で遊ばせたいと思いますか？【SA】

また、その理由を教えてください。【FA】

Q４.

７割の保護者が休日の校庭開放を希望している。

【遊ばせたい理由】
 公園より安全・安心
 ボール遊び等ができる広い場所が
少ないから。

 友達と約束しやすい。

【遊ばせたくない理由】
 ほかに予定がある。
 平日だけでいい。

保護者へのアンケート結果（平小学校）

遊ばせたいと思う

111人

61％
遊ばせたいと思わない

24人 13％

どちらとも言えない

46人 25％



ボール遊び

82人

46％

おにごっこや

かくれんぼ

17人 9％

友だちなど、集団で

遊べる遊び

33人 18％

体を動かせるような

遊び

36人 20％

自由に好きなこと 12人 7％

25

46％の保護者がボール遊びを希望している。また、友だちなどと集団で、広い
場所で体を動かせるような遊び、といった趣旨の回答が多い。

校庭で遊ばせたい内容【休日】

どのようなことをして遊ばせたいと思いますか？【FA】Q８.

ドッヂボール、サッカー
なども含む。

ｎ＝180

※ 集計の手法として、自由記述回答を５つの内容に分類。そのため、実際の回答数より多い。
例；「友だちと野球などのボール遊び」の場合、「友だちなど、集団で遊べる遊び」と「ボール遊び」にそれぞれカウント

保護者へのアンケート結果（平小学校）



平日なら協力できる

可能性がある

31人

休日なら協力できる

可能性がある

43人

平日・休日ともに協力

できる可能性がある

20人

平日・休日ともに協力は

できないと思う

76人 42％

その他

11人

6％
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校庭開放時の見守り協力可能の有無

ｎ＝181

校庭開放の際の現地での子どもの見守り活動について、保護者の方にご協力をお願いした場合、

ご協力いただける可能性はありますか？【SA】

Q９.

５割超の保護者がなんらかの協力ができると回答する一方、４割超の保護者
が協力できないと回答している。

協力できる可能性がある
94人 52％

保護者へのアンケート結果（平小学校）


